

市民吐槽:公交车电子显示屏看得太费劲 新上线公交车又恢复车贴

去年底开始,南京的公交车大批量上新,新车有宽敞舒适的环境,配置也更先进。除车厢外,车头上方和前门一侧都有电子显示屏(以下简称电显),可以显示公交线路的名称和起始点。因此,新车运营之初,取消了原来的车贴显示线路名方式。

但是,近期南京新上线的公交车,又全部贴上了车贴。

现代快报记者 刘伟伟

恢复车贴引发讨论

重新恢复的车贴,在很多公交车之间引发讨论。西祠网友“CB2646”发帖说,“在车辆调度和临时支援方面,电显使得线路番号的显示更加灵活。”

也有公交达人认为,目前南京公交车电显无法“独担重任”的一个原因,是因为电显方式并不规范,“有的字体显示太小,有的经常出故障,无故不显示。”

此外,虽然相关部门有规范,但细心的市民仍发现,目前车贴的

大小、字体以及张贴的位置,并不完全统一,影响美观,“要是换成一个人,衣服领子是歪的或者鞋带是散的就出门,不觉得自己邋遢么?”

将规范车贴标志的使用

南京市乘客委员会委员郎亮表示,他们已关注到相关问题,并反馈给企业。

对于电显方式不规范的问题,企业已表示加强维护和管理,并研究改善部分线路电显字体较小的问题。

3月20日,南京市客管处曾下

发《南京市城市公共交通工具车辆标志、提示语设置标准》的通知,要求各企业做好新车标志的规范工作。相关负责人表示,电显方式使用的同时,兼顾大多数市民候车习惯,南京公交车将继续使用车贴。

“因为技术原因,有公交车的电子显示屏与发动机电源相连,一旦公交车关闭,电显也停止,尤其是对于首末站候车的乘客来说,很不方便。”该负责人表示,一旦电显出现故障,车贴能发挥替补作用,而管理部门会继续规范车贴标志的使用。

玄武湖里漂着不少死乌龟

都是被放生的巴西龟,因水土不服死亡

快报讯(记者 孙玉春)“今天路过玄武湖,发现许多小乌龟死了。不知何故?”4月7日,有网友在微博上反映,玄武湖漂浮着很多死乌龟。

昨天下午,现代快报记者赶到太阳宫边的玄武湖环湖路。沿着湖边走了100米左右,看到水面上漂着死乌龟,有十五六只。而岸边,还有人在叫卖小乌龟。

据了解,这种乌龟叫巴西龟,是外来物种。昨天,玄武湖管理处办公室工作人员也称,水务所在打捞水草时发现最近巴西龟死亡较多,每天都能捞到一二十只。这些巴西龟都是好心市民放生的。

为何放生的巴西龟会死亡?工作人员称,这是因为玄武湖的水情并不适合巴西龟生存。

此外,玄武湖水务所的人发现,除了放生巴西龟,还有人大量放生黑鱼。黑鱼是非常凶猛的鱼类,主要的食物是小鱼。而就在昨天,玄武湖刚刚放了25万尾鱼苗,包括草鱼、花鲢等,主要是为了抑制水草的过度生长。

“总是有人放生黑鱼,这样会破坏玄武湖的生态,希望大家尽量不要再生这种凶猛的鱼类了。”玄武湖管理处工作人员表示,巴西龟更不是好惹的,它是龟中最凶猛的种类,“如果巴西龟在玄武湖生存下来,那么本土龟就难以立足。”

旅客吐槽:长途车票价怎么涨了

汽车票没涨价,是搭售的保险贵了

最近,陆续有人抱怨,汽车票涨价了。现代快报记者调查后发现,票价本身没涨,是搭售的保险贵了。

现代快报记者 毛丽萍

因为生意,刘先生经常往返南京、南通两地。

昨天,他又跟往常一样来到中央门汽车站坐车去南通。“年前,票价只要100元,现在居然贵了4元。”他表示,“油价上调,南京到南通的车票价格已经涨了3元,没想到现在保险也涨了。”

对于保险的涨价,中央门汽车站副站长花有梅表示,“保险确实涨了1元,以前3元一张,现在4元一张,才涨的。”她解释,保险涨了1

元,保额也增加了,“以前3元一张,保险是保10万元,现在4元,保额则变成13万元。”

现代快报记者了解到,目前南京各大汽车站搭售的保险价格并不统一,中央门汽车站保险4元一张,长途东站3元一张,汽车客运站2元一张。花有梅表示,保险的面额并没有要求全市统一,中央门汽车站的保险面额较大主要是考虑到中长途线路比较多,相应保险就高一些,保额也高一些。

其实,很多乘客并不知道,汽车票里已经含有保险。“乘客买了汽车票,作为客运公司就有义务把乘客安全送达目的地,出了任何事故客运公司都要无条件赔偿。”江苏刘万福律师事务所高级律师刘万福强调,搭售的这种保险不买也罢。

昨天,南京市运管处表示,所有车站不能强迫乘客购买保险,实行自愿购买退保自由,“如果有旅客误买了,可以选择退保。”

天气过山车,前列腺伤不起

四月天就像小孩的脸,好不容易暖和了两天,又降温了,这样的天气让很多市民直呼吃不消,尤其是前列腺疾病老病患。我们从南京建国男科医院了解到,近期正是前列腺疾病发作或复发的高峰期,每天接诊前列腺病患100余例。专家解释:作为男性最大附属性腺的前列腺,向来就“喜热怕寒”,十分敏感,更何况现在倒春寒“过山车”似的气温变化。另外专家也强调,春季是前列腺疾病多发期,同时也是治疗前列腺疾病的“黄金季节”。

忽冷忽热的天气,害苦了前列腺

前几天,南京建国男科医院前列腺疾病特诊中心孙杭军主任接诊了一位前列腺患者,一见到专家患者小林就嚷嚷:“太难受了,折磨人啊。”原来刚结婚还沉浸在大好“春光”中的小林,被意外“兵变”的前列腺搅得

痛苦不堪。经专家详细问诊和检查后发现,小林是一个前列腺老病号,去年经过治疗后康复。最近,因为忙于婚事,他打破了一些平时的生活习惯,在过度饮酒和性生活频繁的刺激性下,导致前列腺炎复发。



资料图片

孙杭军指出,最近的门诊五成为前列腺患者,其中不少是老病号。这是由于春季温差较大,天气忽冷忽热使得交感神经兴奋性增强,导致前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血,尿道内压增加,严重时可引起逆流,再加

上尿道情形的变化会加重前列腺液的淤积,进而就容易导致前列腺疾病的发作。另一方面,抽烟喝酒、性生活过度以及憋尿等不良习惯对前列腺老病号非常不利,当全身或局部抵抗力减弱时,前列腺疾病很容易复发。

经典技术规范应用,呵护男人生命“腺”

南京建国男科医院专家提醒,男人一定要呵护好自己的生命“腺”。前列腺炎是男科中的常见病,只要有一个正确的认识,并且接受规范的、有针对性的治疗,绝大多数都可以很快治愈,且不会留下后遗症。然而,在临床案例中,大部分前列腺炎患者都是因滥用抗生素等不规范诊疗而人为加大了康复难度,沦为“二手患者”后,才来到南京建国男科医院求治的。因此南京建国男科医院专家强调,男性朋友若出现不适,应选择到专业男科医院有针对性的检查,科学治疗。

据悉,南京建国男科医院前列腺特诊中心巨资引进的“智源腺体激活平衡疗法”,由中国新一代男科学带头人、两院院士郭应禄主持研发,该疗法使前列腺疾病治疗更安全、更有效,避免了传统治疗方法在反复治疗中对正常组织的伤害,激活并平衡前列腺腺体,可一次性扫清前列腺炎症障碍,尤其是对慢性顽固性前列腺炎疗效显著。南京建国男科医院临床应用后,已治愈25069例病患,满意率达92.7%,获得了业内专家的高度赞誉。张弛

老婆揪出老公婚后“第三者”的元凶

假期来宁旅游的陆先生一到南京就高烧39度,挂了两天水还是不见好转。了解到陆先生还有尿频、尿急等症状,导游建议其到口碑很好的南京建国男科医院检查看看。

南京建国男科医院前列腺疾病特诊中心文双纶主任接诊时,为陆先生做了前列腺液培养等相关检查,确诊其是由于慢性细菌性前列腺炎引起的生殖道急性感染,从而引起高烧。通过进一步沟通,文双纶了解到,陆先生已有长达两年多的慢性前列腺炎病史,一直以为这是难以治愈的慢性病,因此未给予重视,从而加重了病情,甚至影响到了性功能。

聊到这里,陆太太向文双纶吐露了深藏已久的心事。原来,陆先生夫妇结婚三年来,夫妻生活是每况愈下,次数越来越少,质量也越来越差,陆太太开始怀疑老公有了“第三者”,可是一直都没找到这个“第三者”是谁。经过南京建国男科医院的规范检查,今天终于解开了心结。针对陆先生的病情,文双纶采取一套有针对性的系统治疗方案,并配合该院特有的经典技术“智源腺体激活平衡疗法”辅助治疗,使陆先生的病情得到了完全控制。陆先生夫妇感叹:“这次南京之行找回了丢失的性福,非常值得!”

一分钟自查男科病,健康早知道

- 尿频、尿痛、尿道灼热
 - 尿急、尿等待、排尿不畅
 - 尿不尽、尿分叉、尿滴白
 - 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
 - 会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
 - 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
 - 偶尔感觉尿道像蚁咬感并有微痒
 - 会阴及阴囊潮湿、瘙痒
 - 生殖器红疹、丘疹赘生物、起水泡
 - 阴囊肿大、疼痛
 - 阳痿、早泄、射精痛
 - 逆行射精、血精
 - 性功能减退、房事过快
 - 阴茎短小、尿道畸形、隐睾
 - 包皮过长或龟头不能外露
- 注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有3-4项,请及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
- 摘自《中国性科学》

看男科 到建国
专业值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——
电话:025-52238888
地址:长乐路238号(武定门旁)